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YBaxaemas TaTbsiHa! LIUCTUT He MOXKeT OBITH IPUYMHOM HapyILIeHUST MEHCTPyalbHOT0 IUKia. Ho,
3a[lepKKy MOXKeT BbI3BaTh BOCIAIUTENILHBIM IIPOLIECC OPTaHOB MaJIoro Ta3a. [ UCKIII0YeHUs
ypOJIOTUYECKOM maTooruy BaM He06X0OUMO CHaTh aHaIU3bl Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHGEKIUIO -
XJIaMUJUU, TPUXOMOHA[EI, TapAHepesUIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUOHL, ypealaa3Msel, I0CeB MOYY Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM, Y3U (moyek ¥ Mo4yeBOro my3wps). B octanpHOM, C
IPUYMHOMN HapyIIeHUs IUKIIa Hafmo oOpamaTrhcs K ruHeKonoraM. C yBaxkeHHEM.



